



南洋商報

NANYANG SIANG PAU

您的创富伙伴

2012年10月19日 (星期五) 农历壬辰年九月初五 半岛: RM1.30 网址: www.nanyang.com



关丹16亿建水滨度假城

彭州政府与发展商周四在关丹勒捷尼酒店举行签署备忘录仪式，以便在未来5年发展耗资16亿令吉，占地500亩的“关丹——丹绒隆坡水滨度假城”计划。

彭州苏丹阿末莎殿下（右二）听取KLCA设计公司代表黄天祥（右三）讲解度假城总规划，出席者包括州务大臣拿督斯里安南耶谷（左起）、高峰集团董事经理丹斯里拿督郑福成、高峰产业有限公司主席丹斯里拿督斯里冯正仁博士、上议院前主席丹斯里王茀明、Newston International Group有限公司董事经理叶滩源，右为Newston International Group有限公司总执行长拿督再兰阿都加峇。

报道 ▶ A9

料成新兴外资焦点 关丹16亿建水滨度假城

(关丹 18 日讯) 在政府致力发展东海岸经济走廊之际, 关丹迎来彭亨州最大的投资项目“关丹—丹绒隆坡水滨度假城”。

这个堪称为彭亨州史前最大投资额的度假中心, 总投资额 16 亿令吉, 位于丹绒隆坡河口处, 离开关丹市区 2.5 公里。

彭亨最大投资度假中心

丹绒隆坡水滨度假城估计 5 年至 10 年完成, 届时, 关丹河口将耸立酒店、商场、公寓等集生活、商贸、休闲和旅游于一身的旅游亮点, 并相信会成为新兴的外资焦点。

这项计划为彭亨州政府与 Newston 国际集团联营, 而高峰集团



叶滩源(左二)讲述“关丹—丹绒隆坡水滨度假城”计划, 郑福利(左)、郑福成(右起)、再兰及冯正仁陪同在旁。

(Bina Puri) 子公司 Ideal Heights 发展有限公司是策略伙伴。

三造今日签署谅解备忘录, 冀未来 6 个月内完成官方申请程序, 正式动工。

Newston 国际集团

董事经理叶滩源指出, 水滨度假城将分 5 个阶段建设, 首先打造的是旅游热区。

计划需时 5 至 10 年

“之后, 我们将依据秩序落实酒店及民

宿、高级住宅区、商业区及医药保健及渡轮总站设施, 整项计划估计 5 至 10 年完成建设。”

根据计划的大蓝图, 占地 500 英亩的计划总规划, 以旅游设施为主 (50%), 其余分

别为高级住宅区 (25%)、商业中心 (15%) 及医药保健中心 (10%)。

依据规划, 这项庞大的投资计划, 也将涵盖免税商店、水上餐厅及渡轮设施。

冯正仁: 渔村变新兴城市 丹绒隆坡成耀眼明珠

高峰集团主席丹斯里拿督斯里冯正仁博士形容, 水滨度假城将把丹绒隆坡从渔村变成一座新兴城市, 成为旅游界一颗耀眼明珠。

针对发展潜力, 叶滩源也说: “这项大型计划开跑后, 除了制造不少就业机会外, 最彰显的连锁效应相信是带

动当地产业发展。”

他预计, 建竣后, 水滨度假城每日将吸引 2000 至 3000 人次到访, 这对刺激当地旅游业和经济活动起很重要的效果。

今天出席签约活动还包括彭亨州苏丹阿末莎殿下、华总会长丹斯里方天兴、上议院前主



张金镇(右起)、方天兴、杨星耀等人, 也是座上贵宾。

只填土不涉征地 不影响渔民生计

彭亨州务大臣拿督斯里安南耶谷指出, 这项计划主要是填土进行, 不会涉及土地征用问题。

他说, 水滨度假城主要是以填土作为发

展地段, 不涉及征地行动, 所以相信不会引起不满。

他为发展商选户在关丹发展这项计划感到自豪: “这是彭亨州历史上最大的投资

项目, 州政府花了 5 个月的时间研讨才决定下来。”

根据发展商汇报, 这项计划会在距离岸线约 700 公尺处, 填出 500 英亩土地, 作为水滨度假城基地。

但叶滩源表示, 有信心不会衍生周边问题, 包括小渔夫生计。

郑福成: 东海岸门槛 打造高级旅游景点

高峰集团 (Bina Puri) 董事经理丹斯里郑福成对水滨度假城计划充满信心, 因为关丹是进入东海岸三州的门槛。

他说, 这里富有发展潜力, 拥有宽阔的土地, 是投资的理想地点。

而且凭他在建筑业 30 年经验, 他深信,

这里会成为未来的高级旅游景点, 发光发亮。

“关丹是有潜能的城市, 我对水滨度假城计划信心十足, 这里未来受投资者青睐。”



席丹斯里王茀明、美固木合板有限公司董事经理拿督杨星耀、发展商拿督斯里张金镇、关丹福建会馆主席拿督林荣文、关丹永春会馆会长拿督曾玟祯等。